



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HARGHITA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LELICENI**

---

*Leliceni nr.10 \* Cod 537268 \* Primar \* tel/fax 0266-31 05 83*

*\* e-mail primarialeliceni@yahoo.com\**

---

Nr.2405/24.08.2023

**PROCES VERBAL AL**  
**ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL LELICENI**

**încheiat astăzi 23.08.2023**

Consiliul Local al comunei Leliceni a fost convocat în scris, la ședință ordinară, prin Dispoziția nr. 87/2023 emisă de primarul comunei Leliceni, d-l Nagy István-Alfréd, în temeiul art. 133 alin.1 , art. 134 alin. 1 lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările ulterioare.

Sunt prezenți consilierii:

[REDACTED]

Lipsește motivat dl. consilier [REDACTED]

Este prezent primarul comunei [REDACTED] și [REDACTED]  
secretarul general al comunei. Consiliul local este întrunit legal.

Dl primar este invitat să prezinte ordinea de zi, după cum urmează:

**1. Proiectul ordinii de zi:**

1.1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 26 iulie 2023, inițiat de secretarul general al comunei.

1.2. Aprobarea proiectului de hotărâre, privind avizarea Studiului de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii serviciilor de colectare, transport și operare a facilităților de transfer/tratare/depozitare a deșeurilor, revizuit și a Documentației de atribuire, în vederea delegării prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale pe raza județului HARGHITA și de operare a

stațiilor de transfer de la CORUND, MIERCUREA CIUC și a centrelor de colectare separată a deșeurilor de la TOPLIȚA, GHEORGHENI, BĂLAN, CORUND, MIERCUREA CIUC, CRISTURU SECUIESC, VLĂHIȚA și SÂNSIMION” în comuna Leliceni membră a ADI SIMD Harghita, inițiat de primarul comunei.

1.3. Aprobarea proiectului de hotărâre, privind rectificarea bugetului local pe trimestrul III pe anul 2023, al comunei Leliceni.

Consilierii votează prin vot deschis, prin ridicarea mâinii ordinea de zi:

- rezultatul votului a fost 9/11 consilieri prezenți aprobă ordinea de zi propusă
- nimeni nu s-a abținut, nu a fost vot împotriva.

### **Ordinea de zi nr. 1.**

**Primarul comunei, [REDACTAT]:** Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 26 iulie 2023. Primarul comunei prezintă procesul verbal prin citire.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 9/11 consilieri prezenți aprobă procesul verbal al ședinței ordinare din 26 iulie, fără modificări și adăugiri. Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

### **Ordinea de zi nr. 2.**

**Consilier, [REDACTAT]:** privind avizarea Studiului de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii serviciilor de colectare, transport și operare a facilităților de transfer/tratare/depozitare a deșeurilor, revizuit și a Documentației de atribuire, în vederea delegării prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale pe raza județului HARGHITA și de operare a stațiilor de transfer de la CORUND, MIERCUREA CIUC și a centrelor de colectare separată a deșeurilor de la TOPLIȚA, GHEORGHENI, BĂLAN, CORUND, MIERCUREA CIUC, CRISTURU SECUIESC, VLĂHIȚA și SÂNSIMION” în comuna Leliceni membră a ADI SIMD Harghita

**Primarul comunei, [REDACTAT]:** în județul Harghita în anul 2009 a fost înființată Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ADI SIMD HARGHITA, din care fac parte toate unitățile administrativ teritoriale din aria de proiect. Asociația menționată în baza contractului de delegare monitorizează și gestionează serviciile de salubritate sub gestionare înțelegem transportul, sortarea, tratarea, depozitarea și

valorificarea deșeurilor locale. ADI SIMD Harghita, în numele și pe seama unităților administrativ teritoriale componente, organizează procedură de licitație pentru desemnarea operatorului de prestarea activităților de colectare și transport al deșeurilor de pe raza județului Harghita.

**Secretarul general al comunei, [REDACTAT]:** această procedură de licitație este precedată de o serie de acte și documente cum ar fi Studiul de oportunitate și Documentația de atribuire prezentate și anexate proiectului de hotărâre prezentat care trebuie votate în cadrul Adunării Generale ale Asociației, pentru acest motiv se solicită mandat special acordat în prealabil reprezentantului unității administrativ teritoriale Lelicieni pentru a vota în numele și pe seama comunei Lelicieni. Vă rog să analizați documentele anexate.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 9/11 consilieri prezenți aprobă Proiectul de hotărâre cu nr.65/2023.

Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

### **Ordinea de zi nr. 3.**

**Președinte de ședință, [REDACTAT]:** privind rectificarea bugetului local pe trimestrul III pe anul 2023, al comunei Lelicieni

**Secretarul general al comunei, [REDACTAT]:** în baza legislației în vigoare pe parcursul exercițiului bugetar, autoritățile deliberative pot aproba rectificarea bugetelor locale ca urmare a unor propuneri fundamentate ale ordonatorilor principali de credite.

**Primarul comunei, [REDACTAT]:** pentru a păstra echilibrul bugetar propun virarea de credite de la capitolul Fond de rezervă pentru următoarele obiecte reabilitare drumuri, iluminat public și pentru suplimentarea bugetului acordat pentru realizarea lucrărilor începute la gardul școlii. . Conform tabelului încadrat în Proiectul de hotărâre la punctul 2 în cadrul aceluiaș capitol propun virări de credite la 8 subcapitole. Bugetul local la partea de venituri se majorează cu suma de 11 000 lei impozite pe venit din transfer și 5000 lei impozit pe clădiri de la persoane fizice. Se va majora și partea de cheltuieli cu suma 16 000 lei.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 9/11 consilieri prezenți aprobă fără modificări și adăugiri privind rectificarea bugetului local pe trimestrul III pe anul 2023, al comunei Leliceni, conform Proiectului de hotărâre nr.67/2023.

Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

**Președinte de ședință, [REDACTAT]:** Proiectele de hotărâri afișate pe ordinea de zi au fost dezbătute, dacă nu mai sunt alte întrebări sau subiecte de dezbătut ședința se va încheia.

În continuare se discută despre reabilitarea a drumurilor de exploatare. Primarul comunei sublinează faptul că în comuna Leliceni majoritatea locuitorilor desfășoară activități agricole, astfel este important de a oferi acces la terenurile și la obiectivele agricole, a efectuării transporturilor de materiale dar și a uneltelor și a utilajelor necesare procesului de producție. Cu asigurarea unei infrastructuri accesibile evităm în multe cazuri circulația tractoarelor și a utilajelor agricole pe drumul județean. Mai mulți dintre consilieri atrag atenție spre lipsa șanțului spre firma Rogranex din satul Leliceni și a acumulării apei pe drum care poate fii evitată cu săparea șanțului lângă drum.

Se mai vorbește despre eliminarea punctelor de gunoște neautorizate din care 3 sunt situate în satul Fitod, 2 puncte au fost eliminate cu succes. O gunoște neautorizată a fost depistată și lângă satul Misentea și se va încerca eliminarea acestuia.

În lipsa altor ordine de zi și probleme ședința ordinară a consiliului local se încheie.

Ședința se încheie la ora 19.00

Președinte de ședință,  
[REDACTAT]

Secretarul general al comunei,  
[REDACTAT]